



**FAA  
Airports**

## **Errata Sheet for Advisory Circular 150/5340-1M Chg 1, Standards for Airport Markings**

*Last Update: 6/24/2025*

This errata sheet logs content and/or coding errors identified after AC 150/5340-1 Chg 1 was signed on December 23, 2020. These errors have been corrected in the PDF version of the AC available on the FAA website.

#	Description of Correction	Location in Document	Rationale	Date Error Corrected
1	2ft conversion shown as 0.06m; should be 0.6	Figure A-6	corrected metric conversion	6/24/2025
2	3ft conversion shown as 0.09m; should be 0.9	Figure A-27	corrected metric conversion	6/24/2025